
 
 

 

 

              BOSNA I HERCEGOVINA 

        PARLAMENTARNA SKUPŠTINA 

               ZASTUPNIČKI DOM 

Komisija za financije i proračun 
Broj: 01/4-011-583/03 

Sarajevo, 29.05.2003. godine.          
 
 

Z A P I S N I K 

sa 6. sjednice Komisije za financije i proračun Zastupničkog doma  

Parlamentarne skupštine Bosne i Hercegovine, 

održane 22. aprila 2003. godine 

 

 Sjednica je počela u 09,00 sati. 

 Sjednicom je predsjedavao  dr.Nikola Špirić, predjedatelj Komisije. 

 Sjednici su prisustvovali: Abdulah Nakaš, Mirko Blagojević, Ljiljana Mliličević, 

Hazim Felić, Filip Andrić i Beriz Belkić, članovi Komisije. 

 Opravdano su bili odsutni: Zlatko Lagumdžija i Fatima Leho. 

 Sjednici su također prisustvovali: Kemal Kozarić, Vice-guverner Centralne banke 

Bosne i Hercegovine, Ivan Miletić, Generalni revizor finansijskog poslovanja institucija 

Bosne i Hercegovine i njegovi zamjenici: Samir Mušović i Dragan Kulina. 

 

 Za sjednicu je predložen i jednoglasno usvojen slijedeći 

 

D N E V N I  R E D: 

 

1. Usvajanje zapisnika sa 3., 4. i 5. sjednice Komisije, 

2. Razmatranje izvješća o poslovanju Ureda za reviziju financijskog poslovanja 

Bosne i Hercegovine i financijskog poslovanja institucija Bosne i Hercegovine za 

2002. godinu, 

3. Razmatranje financijskog izvješća Centralne banke Bosne i Hercegovine za 

2002. godinu i 

4. Tekuća pitanja. 

 

 

 

Ad-1 

 

 Usvajanje zapisnika s 3., 4. i 5. sjednice Komisije. 

 

 Na zapisnik sa 3. sjednice nije bilo primjedbi. Zapisnik je usvojen jednoglasno. 

 Na zapisnik sa 4. sjednice nije bilo primjedbi. Zapisnik je usvojen jednoglasno. 

 Na zapisnik sa 5. sjednice nije bilo primjedbi. Zapisnik je usvojen jednoglasno. 
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Ad-2 

 

 Razmatranje izvješća o poslovanju Ureda za reviziju financijskog poslovanja 

Bosne i Hercegovine i financijskog poslovanja institucija Bosne i Hercegovine 

za 2002. godinu 

 

 Predsjedatelj Komisije je otvorio raspravu po ovoj tačci dnevnog reda. 

 U raspravi su učestvovali: dr. Nikola Špirić i Ivan Miletić. 

 Ivan Miletić je prisutne upoznao sa aktuelnim aktivnostima i problemima s kojima 

se susreće Ured za reviziju financijskog poslovanja institucija Bosne i Hercegovine. Tom 

prilikom je istakao da je Ured za reviziju dostavio Izvješće o poslovanju institucija Bosne 

i Hercegovine Parlamentarnoj skupštini i Predsjedništvu. Napomenuo je, također, da je 

Ured za reviziju u periodu od listopada do prosinca 2002. godine izvršio prethodnu 

reviziju nekih institucija Bosne i Hercegovine. Ukazano je na aktuelne procese 

modernizacije ove institucije u smislu unapređenja informaciono – tehnološke podrške 

aktivnostima revizije. Ivan Miletić je istakao i probleme s kojima se Ured za reviziju 

susreće. Oni se odnose na kadrovski deficit s obzirom na činjenicu da broj institucija koje 

su predmet revizije raste iznad proporcionalno u odnosu na postojeću kadrovske 

kapacitete koji obavljaju aktivnosti u Uredu za reviziju, te na problem nepostojanja 

posebnog podračuna Ureda u okviru Jedinstvenog računa trezora, što bi bilo u funkciji 

stabilizacije njegove financijske nezavisnosti. Ivan Miletić je zamolio članove Komisije 

da konsultuju Ured za reviziju kada budu aktuelne izmjene i dopune Zakona o državnoj 

službi Bosne i Hercegovine, kako bi se ova nezavisna institucija izuzela iz ovog zakona. 

 Nikola Špirić je sugerisao da se održi sastanak predstavnika institucija: Ureda za 

reviziju, Ministarstva za financije i trezor i Komisije za financije i proračun kako bi se 

pokušala iznaći rješenja za  probleme o kojima je Ivan Miletić govorio. 

  

 Izvješće o poslovanju Ureda za reviziju financijskog poslovanja Bosne i 

Hercegovine i financijskog poslovanja institucija Bosne i Hercegovine za 2002. 

godinu usvojeno je bez primjedbi i jednoglasno. 

 

Ad-3 

 

 Razmatranje financijskog izvješća Centralne banke Bosne i Hercegovine za 

2002. godinu 

 

 Predsjedatelj Komisije je pozdravio transparentnu i korektnu suradnju Centralne 

banke Bosne i Hercegovine i Parlamentarne skupštine i otvorio raspravu na ovu temu. 

 Nije bilo rasprave o ovoj tačci dnevnog reda. 

  

 Financijsko izvješće Centralne banke Bosne i Hercegovine za 2002. godinu 

usvojeno je bez primjedbi i jednoglasno. Predloženo je Zastupničkom domu 

Parlamentarne skupštine Bosne i Hercegovine da prihvati financijsko izvješće 

Centralne Banke Bosne i Hercegovine za 2002. godinu. 
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Ad-4. 
 Tekuća pitanja 

 

 

 Predsjedatelj Komisije je upoznao prisutne da je Adnan Bogunić, asistent u 

Komisiji za financije i proračun u konsultaciji sa različitim institucijama u Bosni i 

Hercegovini ponudio Komisiji nacrt Zakona o proceduri za nabavku roba, usluga i 

ustupanje radova za potrebe institucija Bosne i Hercegovine. Tom prilikom predsjedatelj 

je predložio da članovi Komisije daju svoje sugestije i primjedbe na ovaj nacrt Zakona, 

tako da se već na narednoj sjednici isti prihvati kao prijedlog Komisije za financije i 

proračun i uputi Vijeću ministara Bosne i Hercegovine i Parlamentarnoj skupštini. 

 Prijedlog predsjedatelja Komisije je usvojen jednoglasno. 

 

 Sjednica je okončana u 10,00 sati. 

 

 

 Tajnik Komisije:    Predsjedatelj Komisije 

 

  dr. Zijad Hasić          dr. Nikola Špirić v.r. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


